

ЗАСЛУЖЕННОЕ НАКАЗАНИЕ НАСТИГЛО ВИНОВНОГО

Автор: Алексей Плотников

23.04.2010 21:03

В марте 2010г. в законную силу вступил приговор Шатковского районного суда от 23 декабря 2009г., которым Востряков Виталий Алексеевич был осужден за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни, обеспечивающей Понетаевского психинтерната Екимовой З.Н., повлекшего ее смерть по неосторожности (по статье 111 части 4 Уголовного кодекса РФ).

Судом было установлено, что 18 сентября 2005 года в с.Понетаевка Шатковского района Нижегородской области в первой половине дня Востряков В.А. у себя дома с обеспечивающими Понетаевского психоневрологического интерната Екимовой З.Н. и Гончаровой Т.М., а также своим приятелем – Складневым Ю.А. - распивали спиртные напитки. После ухода Гончаровой и Складнева Востряков В. А., оставшись вдвоем с Екимовой З.Н., предложил ей полюбую близость, на что она ответила отказом. Испытывая неприязненные чувства к Екимовой З.Н. из-за ее отказа, Востряков В.А. стал избивать Екимову З.Н., которая по причине алкогольного опьянения и слабости не могла оказать ему какого-либо сопротивления. Избитую Екимову обнаружили другие обеспечивающие психоневрологического интерната в коридоре дома Вострякова и доставили в интернат, однако потерпевшая от полученных повреждений скончалась. Уголовное дело по данному факту было возбуждено следователем прокуратуры еще в 2005г., однако Востряков В.А., испугавшись ответственности, уехал из Шатковского района в Свердловскую область, где на протяжении более 4 лет скрывался от следствия в монастырях. Востряков В.А. был объявлен в федеральный розыск, однако более 4 лет его местонахождения органам следствия было не известно. В октябре 2009 года Востряков В.А. был задержан в г. Ново-Уральске Свердловской области, был доставлен в р.п.Шатки, где предстал перед судом.

В ходе судебного заседания Востряков В.А. всячески отрицал свою вину, пытался уйти от ответственности, надеясь, что свидетели (обеспечивающие психоневрологического интерната) с течением времени забыли события 2005г., однако свидетели хорошо сохранили в памяти события того рокового дня. Несмотря на отрицание вины Востряковым, суд пришел к выводу о его виновности, назначив ему за особо тяжкое преступление наказание в виде лишения свободы на срок 8 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Востряков В.А. обжаловал приговор, ссылаясь на свою невиновность, однако Нижегородским областным судом были подтверждены выводы о виновности Вострякова В.А., а приговор был оставлен без изменения.

ЗАСЛУЖЕННОЕ НАКАЗАНИЕ НАСТИГЛО ВИНОВНОГО

Автор: Алексей Плотников

23.04.2010 21:03

Таким образом, заслуженное и справедливое наказание за причинение смерти человеку настигло виновного, несмотря на все его попытки избежать наказания и скрыться от суда и следствия на протяжении более 4 лет.

Прокурор района А.Г. Мохров

Заместитель прокурора А.В. Соловьев

Помощники прокурора: Ю.В. Зудова, М.В. Арцыбашев